
Меблі для дому під ключ
Проєкт Kimnatka appartment ― це вдале поєднання естетики, мінімалізму та

функціональності. Передпокій, вітальня, кухня та обідня зона, виконані з повторенням
матеріалів, є логічним продовженням та доповненням один одного.

Зона каміну оздоблена двома вертикальними вбудованими стелажами. В якості
основного матеріалу використано пошпоновану тонованим дубом фанеру. Вертикальні
перемички з брашованої латуні додають динаміки усій композиції. Дзеркала разом з
підсвіткою на задній стінці створюють ефект глибини, збільшення простору.

Зона кухні розташована навпроти каміну. Фасади виготовлені з пошпонованої в
натуральний дуб ДСП плити. Завдяки цьому приміщення наповнюється особливою
природною енергетикою, створюється атмосфера затишку та спокою. Особливо
привертають на себе увагу заокруглені кути з масиву дуба, які стали безпечним
рішенням для сім’ї з дітьми. Текстура натуральної деревини вдало контрастує з чорним
каменем та зонами для вбудованої техніки та вертикальними ручками у вигляді
суцільних смуг. Острів кухні виконаний в єдиній концепції з рештою кухні та розділений
на дві зони ― зону приготування та прийому їжі.

Стіл обідньої зони розташований зліва. Розмір та форма стільниці дозволяють
комфортно розміститися значній кількості гостей чи усім членам сім’ї. Напіврадіальні
ноги з тонованого дуба своєю формою перегукуються з кутами кухні. Колір деревини
підібраний в тій же гамі, що й елементи вітальні. Таким чином вдалося об’єднати усі
зони в єдине стилістичне рішення. Стриманість дизайну та м'якість ліній – це не лише
про практичність, це про сучасність та естетику. Поєднання дерев'яних фактур та
каменю в інтер'єрі створює настрій спокою та природності.

Для облаштування зони для музичного центру виготовлено тумбу зі шпонованої
столярної плити. Для фасадів використано шпонований ДСП. Шпон – тонований дуб.
Додаткова поличка з рейок з масиву дуба є продовженням основи всієї конструкції.
Лаконічна елегантність – ось головна характеристика цього елементу інтер'єру.

Зважаючи на функціональну роль зони передпокою в домі, увагу акцентовано на
місткості шаф, практичності їх використання, а також інтегрованості в загальну
концептуальну картину. Корпус шаф для зберігання виконаний з ЛДСП Egger, фасади –
з фарбованого МДФ в єдиній кольоровій гамі зі стіновим оформленням.

Підвісна тумба, що навпроти шафи, містить в собі 3 секції шухляд, що дозволяє зручно
сортувати та зберігати аксесуари і дрібниці. Для виготовлення корпусу тумби
використано шпоновану столярну плиту, фасадів – шпонований ДСП. Стільниця ―
фарбоване з тильної сторони гартоване 6 мм скло. Перехід з передпокою у вітальню
декоровано шпонованими натуральним дубом панелями. Вони створюють візуальний
ефект поступового переходу зони передпокою в обідню та кухню.

В спальні в якості декору зони узголів'я використано стінову панель зі шпонованого
ДСП. Вертикальні оздоблювальні рейки виготовлені з тонованого масиву дуба.



Функціональна зона представлена тумбами під телевізор та для зберігання речей, а
також підвісним столиком. Для корпусів використано шпоновану столярну плиту, для
фасадів – фарбований МДФ. В якості стільниці використана накладка з тонованого
гартованого скла товщиною 6 мм.

За рахунок єдиного концептуального підходу до дизайну вдалося досягти
гармонійності та створити комфортний простір для життя. Перекликання дубових
текстур у всіх елементах інтер'єру дозволяє відчути силу природної енергії, тепла,
затишку. Водночас використання матеріалів від Egger та Blum дозволяє бути
впевненому в довговічності і практичності меблів.


